

## **30/11/2016 Dirección Provincial Legal Administrativa y Contable**

Memorando sobre compras y contrataciones hospitalarias. **FE DE ERRATAS AL MEMO**

**EMITIDO:** en el apartado II Compras menores SAMO debe decir *Resolución 2016/16 en lugar de 2018/16.*